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Ce que les échanges ont apporté aux parents : 
La possibilité d’échange entre eux 25.39%

25.56%La possibilité de s'enrichir de l'expérience des autres

12.61%Se sentir moins seul(e) face aux difficultés

Des solutions à mettre en place dans leur quotidien 22.45%

Pour les parents, les échanges ont favorisé :

Autre 1.03%

Peu de choses 0.34%

12.61%Une occasion de parler sans se sentir jugé

Un nouveau regard sur la situation qui pose problème 31.20%

25.06%Le sentiment d’être mieux armé face à la situation
13.04%Un lâcher prise

Autre 2.3%

Le sentiment d’être moins coupable 27.62%

Peu de choses 0.77%

Une meilleure distance face à la situation
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Qu’ont trouvé les parents en participant :

Une meilleure distance face à la situation 38.74%
30.28%Ils ont repris confiance en eux

Autre 1.84%
Ils sont en mesure de sortir de la situation qui pose problème 28.04%

Peu de choses 1.10%


